

OBJAVA ZA MEDIJE

16.kolovoza 2018. Zagreb

Boris Mikšić sa suprugom Ines čestitao Fordu na jubileju: „Svoju predsjedničku kampanju sam otpeljao u Ford Mustangu!“

Boris Mikšić, vlasnik Cortec® korporacije, vodećeg svjetskog proizvođača ekoloških sredstava zaštite od korozije i bivši predsjednički kandidat, sa svojom suprugom Ines čestitao je Fordu na jubileju. Ovaj bračni par strastveni su kolekcionari klasičnih automobila, a Mustang iz 1973 je jedan od njihovih favorita. Prošloga je tjedna s proizvodne vrpce tvornice u predgrađu Detroitu sišao jubilarni primjerak legendarnog Forda



Mustang, ikone i simbola Amerike. Proizvedeno je nevjerojatnih deset milijuna vozila. Taj je automobil proslavljen u mnogim filmovima i pjesmama, prepoznat u svijetu kao izvozna ikona američke kulture. No Mustang je postao ikona od samog početka, uglavnom zahvaljujući sjajnom marketingu i promociji.

"Naš Mustang je klasični američki automobil. Pronašao sam ga u jednoj šupi u Belom Manastiru, nije bio u voznom stanju i imao je – njemačke dokumente. Servisiran je u Zagrebu i zadržani su originalni amblemi mustanga i motor za utrke." U Belom se nalazi naša tvornica biorazgradivih



folija a tamo sam i kupio farmu", kaže ovaj uspješni hrvatsko-američki poduzetnik. "Sasvim slučajno, auto je proizveden iste godine kada sam prodao svoj Citroen 2CV da platim za naš put do Mallnitza u potrazi za američkim snom.



Ines i Boris Mikšić sa svojim EcoCortec® timom ispred tvornice u Belom Manastiru.

“U svom Mustangu sam proputovao cijelu Hrvatsku za vrijeme predsjedničkih kampanja. Susretao sam s ljudima diljem zemlje koji su vjerovali u promjenu i u bolju Hrvatsku sto mi je davalo snage za dalje. Zajednički cilj su nam bile temeljite promjene u gospodarstvu da bi naša Hrvatska bila ono za sto ima i prepozicije - raj Europe. Tada nismo uspjeli u političkom kontekstu ali ja taj san živim i dalje i od svoje domovine ne odustajem. Moja tvornica u Baranji izvozi ekološke proizvode za zaštitu od korozije diljem svijeta. Svake godine bilježimo rast prodaje a koliko sam zadovoljan poslovanjem govori i činjenica da ćemo za manje od dva mjeseca prerezati vrpcom nove tvornice. Nadam se da će nam se tom prilikom pridružiti i naša Predsjednica, Kolinda Grabar Kitarović. U planu mi je dalje širenje u Hrvatskoj. Imamo odličan tim koje raste i neizmjereno sam ponosan sto smo primjer uspješne poduzetničke priče u Hrvatskoj, naročito u Baranji.“





Mustang iz 1973 ima još jedan intimni značaj za ovaj bračni par. "Za moj 59. rođendan bio sam u Hrvatskoj u našem pogonu u Belom Manastiru. Ines, koju sam tada tek nedavno bio upoznao, nije bila moja supruga u to vrijeme. Nazvala me je i rekla da je u Njemačkoj. Skočio sam u Mustang i vozio punom brzinom sve do Njemačke kako bi s njom proveo romantičnu večer. Naš sretan crveni Mustang kabriolet doveo me je k mojoj Ines da s njom provedem ostatak života."



Mikšići svoja ljeta provode na svojoj jahti te u voznji po Malom Losinju gdje imaju kuću.

Kolekcija bračnog para Mikšić uključuje 2017 Corvette Grand Sport kabriolet, 1973 Mustang Mach 1 kabriolet, 1984 Ferrari, 1959 Rolls-Royce Silver Cloud, 1976 Jaguar V12 i 2015 Bentley Continental GTC Speed kabriolet. Još jedan auto u svojoj zbirci, 1980 Rolls-Royce Corniche, kojeg je Mikšić je kupio 1997, također ima intrigantnu pozadinu. Naime doznao je za taj automobil preko mehaničara koji se brinuo o njegovom Ferrariju.

Poslao je potom ček vlasniku u New York. Vlasnik je ispostavilo se bio financijer Bernieja Madoffa koji je orkestrirao jednu od najvećih Ponzijevih shema ikada. Mikšićev Corniche je proizveden u istom mjesecu kao i onaj koji je kraljica Elizabeta darovala princezi Diani.

Životna priča ovog poduzetnika je priča za najuzbudljivije romane. Pridružio se kolegama studentima u antikomunističkim prosvjedima protiv Jugoslavije i odskijao svoj put do slobode u Austriji. U Ameriku je došao s 37 dolara u džepu. Danas upravlja svojom multinacionalnom kompanijom. "Život je neravna cesta s usponima i padovima. Moj Mustang mi je bio pratnja u najvažnijim etapama života kao sto su moje političke kampanje u Hrvatskoj. Na kraju mi je pomogao da pronađem svoju ženu i tamo je počelo moje najsretnije poglavlje" zaključuje Boris Mikšić.